

「環境保全ハンドブック 令和2年6月」正誤表

下記のページに誤りがございました。お詫びして、訂正いたします。

頁	場所	誤	正
目次 1頁	[Ⅰ]3-2	特定物質一覧表	特定物質及びばい煙特定物質一覧表
目次 3頁	[Ⅲ]1-1	法3条・5条・14条事務フロー	法3条・5条・14条の事務フロー
目次 6頁	[X V]3	手続きの仕組みと流れ	手続の仕組みと流れ
194	14行目	施行規則	条例規則
224	16行目	自動車騒音の限度	自動車騒音の要請限度
281	6行目	P104～P110	P106～P112
284	6行目	P205～233	P195～P222
	下から7行目	P247	P229
	下から1行目	P306～308	P273～P275
285	表中 大気関係(2箇所)	P312	P280
	表中 水質関係(2箇所)	P313	P281
289	表中 大気関係	P33	P34
	表中 水質関係	P104～P110	P106～P112
		P112	P114
	表中 騒音	P197、P198	P187、P188
		別 12	別表12
		P201	P191
	表中 振動	P199	P189
		条例施行規則	条例規則
		P201	P191
	表中 粉じん	P34	P35
368	21行目	森林環境事務所長	環境森林事務所長
411	10行目	環境政策課	環境保全課